



В рамках празднования 8 марта специально для студентов была организована увлекательная встреча-диалог с Екатериной Владимировной Глазачевой, главным маркшейдером ООО "СУЭК-Хакасия". Целью этой встречи было познакомить студентов с выдающимися женщинами нашего города и узнать, как им удалось достичь желаемых результатов в такой сложной профессии.

Екатерина Владимировна Глазачева поделилась своим опытом и рассказала о своем пути к успеху. Ее история вдохновила многих присутствующих, и студенты смогли задавать интересные вопросы, получая ценные советы от опытного специалиста.

Эта встреча позволила студентам увидеть, что невозможного нет, и осознать, что сильные и талантливые женщины способны добиваться успеха в любой сфере, несмотря на сложности и вызовы.

Мы благодарим Екатерину Владимировну за ее время, мудрые слова и вдохновляющий рассказ. Это было поистине ценное и запоминающееся мероприятие для всех присутствовавших. Пусть эта встреча станет источником новых идей, мотивации и веры в свои силы для каждого из нас!

